

WEG-CESTARI REDUTORES MOTORREDUTORES S.A.

Rodovia Monte Alto, Vista Alegre, S/N°, Km 3 - 15910-000 - Monte Alto/SP - Brazil

This is a multi-site certificate, additional site(s) are listed on the next page(s)

Bureau Veritas Certification Holding SAS - UK Branch certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

ISO 14001:2015

Scope of certification

DESIGN, DEVELOPMENT, MANUFACTURING AND COMMERCIALIZATION OF GEAR UNIT AND GEARMOTORS, COMPONENTS, ACCESSORIES, SERVICES AND TECHNICAL ASSISTANCE.

Original cycle start date:15-07-2013Expiry date of previous cycle:16-07-2022Certification / Recertification Audit date:03-06-2022Certification / Recertification cycle start date:14-06-2022Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's
Management System, this certificate expires on:15-07-2025

Certificate No.: BR038309

Version: 2

Issue date: 05-07-2023



Signed on behalf of BVCH SAS UK Branch Certification Body Address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom Local office: Rua Piauí, 435, Santa Paula - 09541-150 - São Caetano do Sul/SP - Brasil

Further clarifications regarding the scope and validity of this certificate, and the applicability of the management system requirements, please call: +551126559001.

UKAS Certificate Template Multi Site Rev.3.10



WEG-CESTARI REDUTORES MOTORREDUTORES S.A.

ISO 14001:2015

Scope of certification

Site Name	Site Address	Site Scope
WEG-CESTARI REDUTORES MOTORREDUTORES S.A.	Rodovia Monte Alto, Vista Alegre, S/N°, Km 3 - 15910-000 - Monte Alto/SP - Brazil	DESIGN, DEVELOPMENT, MANUFACTURING AND COMMERCIALIZATION OF GEAR UNIT AND GEARMOTORS, COMPONENTS, ACCESSORIES, SERVICES AND TECHNICAL ASSISTANCE.
SITE 1 - WEG-CESTARI	Rodovia Monte Alto, Vista Alegre, Km 3 - 15910-000 - Monte Alto/SP - Brazil	

Certificate No.: BR038309

Version: 2

Issue date: 05-07-2023

UKAS MANAGEMENT SYSTEMS 0008

Signed on behalf of BVCH SAS UK Branch Certification Body Address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom Local office: Rua Piauí, 435, Santa Paula - 09541-150 - São Caetano do Sul/SP - Brasil

Further clarifications regarding the scope and validity of this certificate, and the applicability of the management system requirements, please call: +551126559001.

UKAS Certificate Template Multi Site Rev.3.10